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Comenzado en sabado, 6 de mayo de 2023, 18:07
Estado Terminados
Finalizado en domingo, 7 de mayo de 2023, 11:41

Tiempo 17 horas 34 mins
empleado

Puntos 77.00/100.00
Calificacion 7.70 de un total de 10.00 (77%)

Pregunta 1 En el mercado de dinero se integran instrumentos ____y en el mercado de capitales los instrumentosson___, esaes
Incorrecta su principal diferencia.

Puntda 0.00

sobre 1.00 Seleccione una:

a. a renta fija / a renta variable %
b. emitidos por el gobierno/emitidos por las empresas privadas
c. a corto plazo/ a largo plazo

d. de colocacién primaria/ de colocacion secundaria

Your answer is incorrect.

La respuesta correcta es: a corto plazo/ a largo plazo

Pregunta 2 es la aportacion econémica que paga el Contratante a la Institucion de Seguros por la contraprestacion de la cobertura

Correcta en caso de fallecimiento.

Puntda 1.00
sobre 1.00 Seleccione una:

a. Coaseguro
b. Deducible
c. Suma asegurada

d. Prima

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: Prima
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Pregunta 3

Incorrecta

Punttda 0.00
sobre 1.00

Pregunta 4

Correcta

Puntta 1.00
sobre 1.00

Pregunta 5
Correcta

Puntta 1.00
sobre 1.00

;Cuales son las coberturas preventivas que generalmente se ofrecen en los Seguros Dentales con coberturas preventivas y coberturas
restaurativas, dentro de una Institucién de Seguros Especializada en Seguros de Salud (ISES)?

1. Profilaxis dental

2. Técnica de cepillado
3. Blanqueamiento

4. Resinas

5. Amalgamas

6. Uso de hilo dental

Seleccione una:

a.1,235%
b.1,2,6
c.1,4,5
d.3,4,56

Your answer is incorrect.

La respuesta correctaes: 1, 2, 6

¢El Contratante del Seguro de Vida debe informar a la Aseguradora su cambio de residencia cuando exista una agravacion de
riesgos?

Seleccione una:

a. No, la clausula de Carencia de Restricciones neutraliza la agravacion de riesgos por cambio de residencia dejandola sin
efecto. v

b. Si durante los dos primeros aifos, después no es necesario por la clausula de Disputabilidad.
c. No, la clausula de Prescripcion neutraliza la agravacion de riesgos por cambio de residencia después de 5 afos.

d. Si, la clausula de Agravacion de Riesgos obliga al Asegurado a informar el cambio de residencia en todo momento.

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: No, la cldusula de Carencia de Restricciones neutraliza la agravacién de riesgos por cambio de residencia
dejandola sin efecto.

Los riesgos tales como los gastos de la renta de un departamento que habitara un Asegurado después de un incendio, asi como la
bodega donde resguardara los muebles que pudo salvar hasta que se arreglen los dafios de su casa se le conocen como

Seleccione una:

a. catastroficos
b. consecuenciales ¥
c. derivados

d. a terceros

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: consecuenciales



Pregunta 6 Cuando una persona con litiasis en un rindn decide contratar una péliza de gastos médicos mayores y después del periodo de espera

Incorrecta reclama gastos por el tratamiento de este padecimiento. ;es correcto que la aseguradora rechace la reclamacion?
Puntda 0.00
sobre 1.00 Seleccione una:

a. Si, porque ese padecimiento esta excluido de la poliza %
b. No, porque ya paso el periodo de espera
c. No, porque la Aseguradora acepto el siniestro y no tiene fundamento legal para rechazar

d. Si, siempre y cuando la Aseguradora demuestre la preexistencia

Your answer is incorrect.

La respuesta correcta es: Si, siempre y cuando la Aseguradora demuestre la preexistencia

Pregunta 7 La reserva se define como el fondo donde se deposita el excedente de la prima nivelada de los primeros afios de un
Correcta seguro de vida.

Puntua 1.00

sobre 1.00 Seleccione una:

a. de riesgos en curso
b. de obligaciones pendientes de cumplir
c. matematica v

d. Especial

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: matematica

Pregunta 8 El es el registro cotidiano de entradas y salidas de recursos econémicos.
Correcta
Puntta 1.00 Seleccione una:
sobre 1.00
a. egreso
b. ingreso
c. ahorro

d. presupuesto v

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: presupuesto

Pregunta 9 Las polizas de seguro en donde la prestacion de servicios van dirigidos a prevenir y restaurar el bienestar fisico de la persona, estan
Correcta en el Ramo de y en la Operacién de '
Puntta 1.00
sobre 1.00 Seleccione una:
a. Salud / Vida

b. Gastos Médicos / Accidentes y Enfermedades
c. Gastos Médicos /Vida
d. Salud / Accidentes y Enfermedades v

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: Salud / Accidentes y Enfermedades



Pregunta 10

Incorrecta

Punttda 0.00
sobre 1.00

Pregunta 11

Correcta

Puntda 1.00
sobre 1.00

Pregunta 12

Correcta

Puntta 1.00
sobre 1.00

¢A quiénes se puede designar como beneficiarios en un seguro de vida?
1. Asegurado

2. Aseguradora
3. Contratante
4. Conyuge
5

Descendientes

Seleccione una:

a. 13
b.1,4,5
c.2,3
d.2,45%

Your answer is incorrect.

La respuesta correcta es: 1, 3

El seguro se caracteriza porque sin mas pagos de primas, la Aseguradora reduce la suma asegurada de acuerdo a la
tabla de valores, conservando el plazo contratado inicialmente.

Seleccione una:

a. Rescatado
b. Saldado v
c. Prorrogado

d. Rehabilitado

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: Saldado

Una sefiora de la tercera edad acude al banco para contratar una inversién a un plazo de 36 meses. La Institucion Bancaria le ofrece

una tasa de rendimiento del 3% semestral con los intereses no capitalizables ;Cual es el valor que debe invertir para obtener
$500,000 al final del periodo?

Seleccione una:

a. $590,000.00
b. $423,728.81 ¥
c. $485,436.89
d. $410,000.00

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: $423,728.81



Pregunta 13

Correcta

Punttda 1.00
sobre 1.00

Pregunta 14

Correcta

Puntta 1.00
sobre 1.00

Pregunta 15

Incorrecta

Puntta 0.00
sobre 1.00

Pregunta 16

Correcta

Punttda 1.00
sobre 1.00

¢Cuando un agente puede compartir los datos de alguno de sus clientes?

Seleccione una:

a. Cuando exista autorizacion expresa por parte del cliente. ¥
b. Cuando haya un convenio firmado con la Aseguradora.
c¢. Cuando exista la firma autégrafa de alguno de sus hijos.

d. Cuando el cliente otorgue su consentimiento implicito.

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: Cuando exista autorizacion expresa por parte del cliente.

es toda salida de dinero de los recursos de una persona, sin importar el motivo de dichas salidas.

Seleccione una:

a. compra
b. egreso ¥
c. adquisiciéon

d. gasto

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: egreso

La cantidad que representa los intereses que pagara un banco a una persona, durante 24 meses, si invirtié $70,000.00 en un pagaré

con rendimiento semestral, con una tasa de interés simple del 5% semestral es

Seleccione una:
a. $84,000 %

b. $1,764,000
c. $14,000
d. $14,583

Your answer is incorrect.

La respuesta correcta es: $14,000

La Sefiora Ibarra en su Seguro Dotal hace tiempo pidi6é un préstamo por un monto de $120,000 y al cumplirse un afio, pagd un total
de 132,000, ;Cual fue la tasa de interés que se aplicé a dicho préstamo?

Seleccione una:
a. 1.10%

b. 5.00%
c. 0.05%
d. 10.00% v

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: 10.00%



Pregunta 17 ¢Cuanto se debe invertir a una tasa anual de 8% sin intereses capitalizables, si se desea tener al final de 5 afios la cantidad de

Correcta 1,200,000 pesos?
Puntda 1.00
sobre 1.00 Seleccione una:

a. $1,680,000.00
b. $720,000.00

c. $1,111,111.11
d. $857,142.86 ¥

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: $857,142.86

Pregunta 18 ;Cuales son las formas en que se pueden resolver los conflictos a través de la Comision Nacional de Arbitraje Médico?

Correcta ., 2_0q

1. Atencion médica
Puntua 1.00 L
sobre 1.00 2. Explicacién técnica

3. Multa al proveedor médico
4. Reembolso de gastos
5. Suspension de cédula

6. Tramite administrativo

Seleccione una:

a.2,4,56
b.1,3,45
c¢1,246v
d.1,235

Your answer is correct.

La respuesta correctaes: 1, 2,4, 6

Pregunta 19

Cuando en la liquidacion de una pensién privada, el pensionado fallece antes de que finalice el periodo de , sus beneficiarios
Correcta la continuaran recibiendo durante el plazo establecido, se denomina Pensidn
Puntda 1.00
sobre 1.00 Seleccione una:

a. garantia / vitalicia con reembolso modificado
b. depdsito / de ultimo sobreviviente
c. garantia / vitalicia con afos garantizados v

d. deposito / vitalicia vencida

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: garantia / vitalicia con aflos garantizados



Pregunta 20 . . L . ; .
Se desea adquirir un seguro de vida que cubra el fallecimiento con una suma asegurable variable, ademas que permita ahorrar y

Incorrecta .. L. . ., ,
contar con un fondo para entregar recursos que le generen buenos rendimientos donde se pueda decidir el fondo de inversion. ;Qué
Puntua 0.00 planes cubren estas caracteristicas?
sobre 1.00
1. Dinamicos
2. Dotal
3. Flexibles
4. Temporal

5. Ordinario de Vida
6. Universales

7. Vida pagos limitados

Seleccione una:

a.2, 4,57
b.1,2,3 6%
c.4,57

d. 1,36

Your answer is incorrect.

La respuesta correcta es: 1, 3, 6



